[IpoTecTHbIN NOTEHLManN

Onpoc «®OMHubyc» 22-24 pexabps. 104 HaceneHHbIx NyHKTa, 53 cy6bekta PO, 1500 pecnoHaeHTOB.

Ecnun 6b1 B 6nmxaiiumne Mecal-fBa Tam, rae Bbl xkuBérTe, npoLIn akKuun NpoTecTa, T0 Kak Bbl aymaeTte, MHOro Uamn He MHOro nopen NPpUHANN Obl B HUX yqacme?
OaHHbie 8 % om ecex ONPoOWeHHbIX
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MHOro He MHOro e HUKTO HE MPUHAN Obl yyacTus 3aTpyAHAIOCH OTBETUTH
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A Bbl nnyHo NPUMETE U HE NPUMETE YYaCTUE B aKUMAX NPOTECTA, €C/ZIN OHU HpOVIﬂyT B Onmkanwmne mecau-aBa 1am, rae Bol xusérte?

OaHHble 8 % om 8cex ONpoWeHHbIX
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